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Kraj upozorňuje na potřebnost náhradních rodičů. V září uspořádá týden 
pěstounství 
 
Královéhradecký kraj pořádá ve spolupráci s městskými úřady a neziskovými organizacemi 
na podporu náhradní rodinné péče Týden pěstounství Královéhradeckého kraje. Ten 
proběhne ve dnech 24. až 29. září 2018 a nabídne program pro odbornou ale i laickou 
veřejnost. Akce se koná pod záštitou náměstka hejtmana pro oblast sociálních věcí Vladimíra 
Dernera. 
 
„Týden pěstounství je součástí naší kampaně na zvýšení povědomí o náhradní rodinné péči. 
Chceme, aby se lidé blíže seznámili s tím, co to znamená být náhradním rodičem a dávat dětem to, 
co je pro každého z nás nejdůležitější – domov. Samozřejmostí je i setkání samotných pěstounů, 
kteří si během celého týdne budou moci vyměnit své zkušenosti a názory,“ sdělil náměstek Vladimír 
Derner.  
 
V průběhu týdne se budou na území Královéhradeckého kraje konat setkání veřejnosti s odborníky, 
rozhovory s pěstouny, výstavy či workshopy. Celá akce vyvrcholí Dnem pěstounství, který se 
uskuteční v sobotu 29. září u Divadla Drak v Hradci Králové. 
 
V evidenci Krajského úřadu Královéhradeckého kraje je aktuálně nahlášeno 230 dětí, kterým je 
možné zprostředkovat náhradní rodinu. Od začátku roku 2018 přibylo do evidence 51 dětí. 
Největším problémem je dlouhodobě nedostatek pěstounů tolerantních ke specifickým potřebám 
dětí, jako jsou zejména vícečetné sourozenecké skupiny, děti minoritního etnika a děti nad 10 let. 
 
Více informací o pěstounské péči naleznete na www.stansenahradnimrodicem.cz. 
 
Program Týdne pěstounství Královéhradeckého kraje 2018: 
 
24. 9. (pondělí) 
Dobruška – Rodiče napořád 
8:30–12:00  
Městský úřad a Úřad práce v Dobrušce, nám. F. L. Věka 26 – poskytování informací o problematice 
pěstounství  
 
12:30–17:00  
Městská knihovna Dobruška, Na Budíně 850 – promítání dokumentárního cyklu Rodiče napořád a 
poskytování informací o problematice pěstounství 
 
Jičín – Poděkování pěstounům 
od 15:00 
Městský úřad města Jičín, Žižkovo nám. 18 
 
 
Rychnov nad Kněžnou – Pěstounství jako životní cesta 
9:00–18:00  
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Kino Rychnov nad Kněžnou, Panská 1492 (Společenské centrum) – informace o problematice 
pěstounství. Hry pro děti, promítání  dokumentu z cyklu „Rodiče napořád“ a autorské čtení Dagmar 
Zezulové z knihy „Domov je místo, odkud tě nevyhodí, ani když vyrosteš“ v časech 10:30 -11:30 a 
16:00-17:00 hod. 
 
25. 9. (úterý) 
Hořice v Podkrkonoší – Beseda o náhradní rodinné péči 
od 17:00   
Městská knihovna, nám. Jiřího z Poděbrad 239 – beseda pro všechny ty, kterým děti příliš rychle 
vyrostly a osamostatnily se, nebo mají doma příliš ticho a prázdno. Součástí bude také promítání 
cyklu Rodiče napořád a povídání s pěstouny.  
 
Nový Bydžov – Pěstounství je profese  
9:00 – 12:00    
Budova B městského úřadu, 2. patro – beseda na téma jak se stát pěstounem, pracovnice 
doprovázející organizace bude mluvit o přípravě pěstounů na svoji profesi. 
 
Trutnov – Beseda o náhradní rodinné péči  
od 17:00   
Městská knihovna, Krakonošovo náměstí 128 – promítání dokumentárního cyklu Rodiče napořád, 
následovat bude beseda s pěstounkou  
 
26. 9. (středa) 
Broumov – Pěstouni, díky! 
13:00–16:00  
Mírové náměstí – infostánek – problematika náhradní rodinné péče 
Infocentrum – promítání dokumentárního cyklu Rodiče napořád + diskuze s pěstouny 
 
Dvůr Králové n. L. – Beseda o náhradní rodinné péči 
od 17:00   
Městská knihovna Slavoj, Tylova 512 – beseda pro všechny ty, kterým děti příliš rychle vyrostly a 
osamostatnily se, nebo mají doma příliš ticho a prázdno. Součástí bude také promítání cyklu Rodiče 
napořád a povídání s pěstouny.  
 
Hradec Králové – Beseda s pracovníky KÚ z agendy náhradní rodinné péče  
9:00–16:00    
Bistro u dvou přátel, Pivovarské nám. 1245 – přijďte se zeptat na vše, co vás o pěstounství či jiné 
formě náhradní rodinné péče zajímá.  
 
Nová Paka – Den pěstounů 
od 14:00    
společenská místnost Domova pro seniory – poděkování pěstounům za jejich péči, následovat bude 
povídání o pěstounství, beseda s pěstouny a možnost individuálních konzultací o průběhu řízení 
zprostředkování pěstounské péče.  
 
Nové Město nad Metují – Odpoledne s pěstouny 
14:00–17:00    
Centrum prevence Mandl, Družstevní 587 – autorské čtení spisovatelky Jany Maternové  
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27. 9. (čtvrtek) 
Jaroměř – vernisáž výstavy výtvarných prací žáků ZŠ Jaroměř – Josefov s názvem 
"Pěstounství očima dětí"  
 od 17:00    
Pasáž Jaroslava Žáka, nám. Československé armády 49 
 
29. 9. (sobota) 
Hradec Králové – DEN PĚSTOUNSTVÍ 
9:00–16:00    
Divadlo Drak, Hradební 632 – Přijďte s námi strávit příjemný čas a přitom se dozvědět něco nového 
(nejen) o pěstounské péči. Těšit se můžete na den plný zábavy a aktivit pro děti i dospělé. Vstup je 
pro všechny zdarma! 
 
9:30–16:00  
Labyrint (vedle muzea loutek a interaktivní laboratoře zde najdete divadelní a výtvarné „dílničky“ 
pro děti) 
 
11:00–14:00  
Malování na obličej (stánek Rodinné pasy) 
 
Od 10:00 v každou celou bude promítán jeden z dílů pořadu Rodiče napořád + po promítání, které 
trvá 22 minut, bude následovat diskuze s pracovníkem zabývajícím se problematikou NRP. 
 
V prostorech Divadla Drak bude výstava uměleckých děl dětí z pěstounských rodin 
 
V prostranství před divadlem budou připraveny aktivity a hry pro děti i celé rodiny 
Představení neziskových organizací působících v oblasti pěstounské péče. 
Připraveno bude také výborné občerstvení.  
 
VÝSTAVY: 

Dobruška – Pěstounská péče očima dětí 
Ve dnech 24.–27. 9. v prostorech Městského úřadu a úřadu práce v Dobrušce, nám. F. L. Věka 26 
 
Dvůr Králové nad Labem – Výstava fotografií s tématem pěstounství 
Zahájení výstavy 26. 9. v 17:00 v Městské knihovně Slavoj, Tylova 512  
 
Hořice v Podkrkonoší – Výstava fotografií s tématem pěstounství 
Zahájení výstavy 25. 9. v 17:00 v Městské knihovně, nám. Jiřího z Poděbrad 239  
 
Hradec Králové – Jsem pěstoun 
V průběhu září ve vestibulu Magistrátu města Hradec Králové, Československé armády 408 (levé 
křídlo – zvýšené přízemí) 
 
Jaroměř – výtvarné práce žáků ZŠ Jaroměř - Josefov s názvem "Pěstounství očima dětí"    
Ve dnech 27. 9 –11. 10. v prostorách Pasáže Jaroslava Žáka, nám. Československé armády 49 
 
Jičín – Já, pěstoun 
V průběhu září ve vestibulu Biografu Český Ráj, ul. 17. listopadu 47  
 
Kostelec nad Orlicí – Jsem pěstoun 
Ve dnech 24.–29. 9. ve vestibulu Městského úřadu Kostelec nad Orlicí 
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Náchod – Jsem pěstoun 
Ve dnech 24.–30. 9. na Masarykově náměstí  
 
Nový Bydžov – obrázky dětí na téma Náhradní rodina – moje rodina 
Ve dnech 24.–27. 9. ve vestibulu budovy B městského úřadu  
 
Rychnov nad Kněžnou – Jsem pěstoun + výtvarné práce žáků ZUŠ Rychnov nad Kněžnou 
Ve dnech 17. 9.–1. 10. v prostorech Kina Rychnov nad Kněžnou, Panská 1492 (Společenské 
centrum)  
 
Vrchlabí – Výstava dětských prací na téma Vyrůstám v náhradní rodině 
Ve dnech 24.–28. 9. v hale Městského úřadu ve Vrchlabí,  Zámek 1   
 


